
PRES DE 2/3

DANS 1/3 DES CAS

Flux important de menaces à
appréhender, difficulté à
identifier les risques par rapport
à ces menaces, manque de
formation des salariés.

Tendances 2021*
1 ENTREPRISE SUR 2

a été victime d'une cyberattaque
durant l'année, 1/4 d'entre elles
ayant observé une hausse.
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ces attaques ont eu un impact sur
l'activité de l'entreprise (arrêt ou
ralentissement).

DANS 1/3 DES CAS

il s'agissait d'une attaque par
rançongiciel.

PRIORITE

Les sociétés favorisent la
sensibilisation des collaborateurs, 
la modification de leur stratégie cyber
et l'audit de la sécurité du SI.

PRINCIPAUX FREINS

 1 ENTREPRISE SUR 2

prévoit d'augmenter le budget
alloué à la cybersécurité.

EVOLUTIONS PLEBISCITES

Refonte de l’architecture réseau
et sécurité, plateforme
d’automatisation cyber et
solution EDR.

entreprises prévoient de mettre en
place de nouvelles actions liées à
la cybersécruité suite à l'adoption
massif du télétravail.

*Enquête menée par Cegedim Outsourcing et son partenaire SentinelOne sur 101 décideurs IT du 5/07/2021 au 2/09/2021

Découvrez comment avec une seule plateforme, on
peut prévenir, détecter, intervenir et traquer des
menaces sur l’ensemble des ressources de
l’entreprise en bénéficiant d’une visibilité inégalée
et en maîtrisant l’inconnu. 


